

# 山东省立医院“两学一做”学习 教育工作信息

第 34 期

山东省立医院“两学一做”学习教育工作办公室

2017 年 6 月 30 日

---

## 我院举办庆祝建党 96 周年党务干部培训班

为庆祝中国共产党建党 96 周年，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，提高我院党务干部的政治素质和水平，七夕前夕，我院举办了为期两期党务干部培训班。党委副书记管善卫，党委委员、纪委书记姜民杰参加培训班并作动员讲话。医院各党总支书记、部分党总支委员、党支部书记及支部委员共 90 余人参加培训。

开班仪式上，管善卫、姜民杰分别从培训的举办目的，加强自身建设、争做优秀党务干部，从严要求、确保培训效果等方面作了精彩的开班动员。

此次培训内容丰富、形式多样。既有与时俱进的理论学习，也有文化深厚、讲解规范的现场教学。省委党校教授应邀就基层党务工作方法、党的十八届六中全会精神、牢固树立四个意识等内容进行了专题授课。济宁学院教授、孟子书院教授为学员就中华优秀传统文化进行了讲解。此次培训还组织学员到孔子研究院等地教学点进行了现场观摩。在孔庙万仞宫墙，学习感悟

了《孔子及儒家思想简述》；在孔府戒贪图前，学习感悟了《儒家廉政思想》；在亚圣殿，学习感悟了《仁政为民思想》；在官箴碑前，学习感悟了《古代为官之道》；在孟府大堂，学习感悟了《规矩之道》。大家还认真学习了习近平总书记视察孔子研究院讲话精神解读，直观的现场教学、新颖的授课方式给大家留下了深刻印象。学员们普遍反映收获很大，主要集中在3个方面：一是解决了党的基础知识缺乏的问题。去年我院进行了基层党组织换届选举，新任党务干部对党的基础知识了解不多，开展工作的方法手段比较单一，创新性还不够强，加之部分基层党务干部都是兼职，对党的建设重要性的认识不足，通过培训为基层党务干部开展工作奠定了基础；二是解决了党的理论知识薄弱的问题。医院基层的党务干部业务工作繁忙，对党的理论知识学习比较少，通过培训进一步提升了理论水平；三是解决了对中华优秀传统文化理解不深、悟得不透的问题。强化文化自信，必须大力弘扬中华优秀传统文化，以孔子为代表的儒家思想是中华优秀传统文化的精髓，通过培训提升了党务干部的传统修养。

此次培训进一步坚定了党员干部的理想信念，提升了全心全意为百姓健康服务的意识，增强了做好思政工作和意识形态工作的紧迫感和使命感，丰富了理论知识和业务技能，为扎实推进我院“两学一做”学习教育常态化制度化奠定了坚实的基础。

---

报：山东省卫生和计划生育委员会

送：院领导，各党总支、党支部，职能部门，存档。

---